
 

ΛΕΥΚΑΔΑ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΕ ΙΘΑΚΗ & ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ  

3 ΗΜΕΡΕΣ – ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 26/06, 31/07, 28/08, 11/09, 25/09 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ-ΒΟΝΙΤΣΑ-ΛΕΥΚΑΔΑ-ΝΙΚΙΑΝΑ-ΠΑΝ.ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ-ΠΟΛΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

Αναχώρηση 07:00πμ από Πειραιά και 07:20πμ από Αθήνα, ΣΕΑ Βέλου-στάση για καφέ. 

Φτάνουμε στη Βόνιτσα, μικρή, παραλιακή κωμόπολη της Αιτωλοακαρνανίας με δικό της 

ενετικό κάστρο και χαμηλά σπίτια στα στενά λιθόστρωτα σοκάκια που δημιουργούν σκηνικό 

άλλης εποχής. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και  για γεύμα(προαιρετικά) και εν συνεχεία 

αναχωρούμε για Λευκάδα. Μετάβαση στην παραθαλάσσια Νικιάνα, που βρίσκεται ανάμεσα 

στη Λυγιά και στο Περιγιάλι, χτισμένο στους πρόποδες του βουνού Σκάροι, συνδυάζει πολύ 

πράσινο και μαγευτικό γαλάζιο. Τακτοποίηση στο φιλόξενο ξενοδοχείο μας που βρίσκεται στην 

είσοδο του οικισμού. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε τη Μονή της Παναγίας Φανερωμένης, 

πολιούχος του νησιού κι ένα από τα παλαιότερα χριστιανικά μοναστήρια. Η Μονή έχει 

καταπληκτική θέα και ένα μικρό ζωολογικό κήπο. Θα ακολουθήσει χρόνος για γνωριμία με την 

πόλη της Λευκάδας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

2η  ημέρα: ΝΥΔΡΙ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΙΘΑΚΗ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για Νυδρί, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για την ημερήσια 

κρουαζιέρα μας στα γειτονικά νησιά Ιθάκη και Κεφαλονιά. Πρώτος σταθμός μας το 

κοσμοπολίτικο Φισκάρδο της Κεφαλονιάς. Παραμονή στον διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό 

και εν συνεχεία αναχώρηση με το πλοίο για το νησί του Οδυσσέα, την Ιθάκη. Εν συνεχεία 

περιήγηση στα νησάκια Σκορπιός και Μαδουρή. Επιστροφή στο Νυδρί και χρόνος ελεύθερος 

για έναν απογευματινό καφέ ή γεύμα(προαιρετικά). Αργότερα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΠΟΛΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ- ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΡΥΠΗΤΗ-ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΙΓΙΟΥ-ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο μας. Σήμερα είναι μέρα επιστροφής. Η πόλη της 

Λευκάδας με τα αντισεισμικά λαμαρινένια κτίρια, βαμμένα σε έντονα χρώματα, τα στενά 

καντούνια, τις περιποιημένες αυλές, τις ξύλινες στοές είναι ανακηρυγμένος παραδοσιακός 

οικισμός. Το «μάρκα» δηλαδή τον πεζοδρομημένο εμπορικό δρόμο που εναλλάσσονται με 

εντυπωσιακές βυζαντινές εκκλησίες και αρχοντικά κτίσματα. Η μαρίνα υπερσύγχρονη με το 

ξύλινο γεφυράκι της και τα πολλά καφέ-εστιατόρια γεμάτα κόσμο είναι άλλο ένα όμορφο 

κομμάτι της πόλης. Παραμονή για έναν τελευταίο καφέ ή ψώνια και ξεκινάμε για το δρόμο τη 

επιστροφής. Φτάνουμε στο Αίγιο, “Το μπαλκόνι του Κορινθιακού” που είναι η δεύτερη 

μεγαλύτερη πόλη της Αχαΐας για επίσκεψη και προσκύνημα στον Ιερό Ναό της Παναγιάς 

Τρυπητής, που φαντάζει από μακριά σαν μία μεγάλη ζωγραφιά κολλημένη στο βράχο. 

Χρόνος για προαιρετικό φαγητό στην παραλία της πόλης και εν συνεχεία επιστρέφουμε σε 

Αθήνα/Πειραιά μετά από ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 

 



 

Τιμή:  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 26/06, 11/09 & 25/09 

175,00 € κατ’ άτομο στο δίκλινο/τρίκλινο δωμάτιο 

245,00 € μονόκλινο  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 31/07-02/08 & 28-30/08 

199,00 € κατ’ άτομο στο δίκλινο/τρίκλινο δωμάτιο 

310,00 € μονόκλινο  

Περιλαμβάνει:  

• Μετάβαση, επιστροφή και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές 

πούλμαν 

• 2 διανυκτερεύσεις στο HOTEL ΣΟΦΙΑ στη Νικιάνα Λευκάδας 

• Πρωινό καθημερινά 

• Εισιτήριο ημερήσιας κρουαζιέρας σε Ιθάκη-Κεφαλονιά 

• Αρχηγός/συνοδός 

• ΦΠΑ 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Δεν περιλαμβάνει:  

• Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο 53 – v.4389/16) θα είναι 

2€/ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση και θα εξοφλείται από τον διαμένοντα στο 

ξενοδοχείο 

• Φιλοδωρήματα, ποτά στα γεύματα 

• Είσοδοι σε αρχαιολογικούς και μουσειακούς χώρους 

• Ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 

Σημειώσεις:  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΕ ΙΘΑΚΗ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ: 

ΠΟΡΤΟ ΚΑΤΣΙΚΙ – ΕΓΚΡΕΜΝΟΙ 

Επισκεπτόμαστε τις ομορφότερες και πιο φημισμένες παραλίες του Ιονίου ΠΟΡΤΟ ΚΑΤΣΙΚΙ & 

ΕΓΚΡΕΜΝΟΥΣ. Το κολύμπι στα καταγάλανα νερά τους, είναι μοναδικό. 

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 

Μαγευτική η επίσκεψή μας στο ΦΙΣΚΑΡΔΟ, το βορειότερο λιμάνι της Κεφαλλονιάς. 

Παραδοσιακό χωριό με μικρούς κολπίσκους, που διατηρεί το χρώμα του και βρίσκεται 

απέναντι και πολύ κοντά στην Ιθάκη. Είναι κτισμένο σε μια πευκόφυτη καταπράσινη περιοχή. 

Παραμονή και χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα. 

 



 

ΙΘΑΚΗ 

Δύσκολο είναι να ξεχάσεις την ΙΘΑΚΗ αφού τη γνωρίσεις. Μικρό ορεινό νησί με μαγευτικούς 

κόλπους που θυμίζουν επίγειο παράδεισο. Ελεύθερος χρόνος για μπάνια. 

ΜΕΓΑΝΗΣΙ 

ΣΠΗΛΙΑ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 

Στην δυτική πλευρά του ΜΕΓΑΝΗΣΙΟΥ βρίσκεται η ΣΠΗΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ κρυσφύγετο και 

ορμητήριο του θρυλικού υποβρύχιου στον 2ο παγκόσμιο πόλεμο. Αξέχαστη η εμπειρία που 

θα νιώσετε όταν το πλοίο μπαίνει μέσα στη σπηλιά. 

ΣΚΟΡΠΙΟΣ – ΣΠΑΡΤΗ – ΚΑΣΤΡΙ 

Περιήγηση γύρω από τα τρία νησιά του ΩΝΑΣΗ, με ξενάγηση και στάση, για ένα μοναδικό 

απογευματινό μπάνιο στο ΣΚΟΡΠΙΟ. 

ΜΑΔΟΥΡΗ 

Το νησί που γεννήθηκε, μεγάλωσε και έγραψε τα ποιήματα του ο μεγάλος ποιητής Αριστοτέλης 

Βαλαωρίτης. Σήμερα το νησί είναι κληρονομιά στα δισέγγονα του ποιητή, Νάνο Βαλαωρίτη και 

Ελένη Καραπαναγιώτη. 

*Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες. 

 


